

4ο Ναυτιλιακό Συνέδριο Ναυτεμπορικής

Τετάρτη 3 Οκτωβρίου 2018 | Μέγαρο Μουσικής Αθηνών

Save the date

<http://events.naftemporiki.gr>

Για πληροφορίες:

Μάρθα Κομποτού, τηλ.: 210 5198280, fax: 210 5146012, email: mkomp@naftemporiki.gr

Media Sponsor:

ΕΦΟΠΙΣΤΗΣ
ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ



ΙΔΡΥΜΑ ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ • ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ-ΕΥΓΕΝΙΔΗΣ



Επίτιμος διδάκτορας του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανακηρύχθηκε ομόφωνα ο δημοφιλής και αγαπητός πρόεδρος του Ιδρύματος Ευγενίδου κ. Λεωνίδας Δημητριάδης-Ευγενίδης. Στη φωτογραφία, με την πρόεδρο του Τμήματος Ναυτιλιακών Σπουδών καθηγήτρια κυρία Φανή Σακελλαριάδου και τον πρύτανη του Πανεπιστημίου καθηγητή κ. Άγγελο Κότιο

Έργο διαρκείας για τη ναυτιλία μας

Αναγνώριση ενός έργου πολυσχιδούς, διαχρονικού, ανεξάντλητου, για τους νέους και τη ναυτιλία μας. Ο κ. Λεωνίδας Δημητριάδης-Ευγενίδης του Ιδρύματος Ευγενίδου ανακηρύχθηκε επίτιμος διδάκτορας του Τμήματος Ναυτιλιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς και μίλησε σοφά, με πίστη και ρεαλισμό, για τις εκπαιδευτικές και άλλες προκλήσεις στη ναυτιλία του 21ου αιώνα

Επίτιμος διδάκτορας του Τμήματος Ναυτιλιακών Σπουδών της Σχολής Ναυτιλίας και Βιομηχανίας του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανακηρύχθηκε ο πρόεδρος του Ιδρύματος Ευγενίδου κ. Λεωνίδας Δημητριάδης-Ευγενίδης σε ειδική τελετή που πραγματοποιήθη-

κε στο Ναυτικό Μουσείο Ελλάδος. Η ομόφωνη απόφαση της Συγκλήτου συνιστά αναγνώριση του πολυσχιδούς και πολυεπίπεδου έργου που προσφέρει σταθερά επί δεκαετίες το Ίδρυμα Ευγενίδου στον τομέα της τεχνικής και ναυτικής εκπαίδευσης. Ο πρύτανης κ. Άγγελος Κότιος χαρακτήρισε τιμή για το πανεπιστημιακό Ίδρυμα την αποδοχή

της πρότασης, ενώ η πρόεδρος του Τμήματος κυρία Φανή Σακελλαριάδου εξήρε το εκπαιδευτικό έργο του Ιδρύματος Ευγενίδου για τη ναυτιλία ως σημαντικό πυλώνα αριστείας. Τέλος, ο κοσμητορας της Σχολής κ. Κωνσταντίνος Χλωμούδης αναφέρθηκε στο προσοδευτικό πνεύμα, την κοινωνική ευαισθησία, το δυναμισμό και το πάθος του κ. Δημη-

τριάδη-Ευγενίδη ως πηγή έμπνευσης για την κοινωνία: «Αποτελεί την ψυχή του ιστορικού Ιδρύματος Ευγενίδου. Λειτουργεί ως πραγματικός πολίτης Έλληνας. Δεν σταματά στην προώθηση της ευεργεσίας, αλλά ενθαρρύνει την καινοτομία, την εκπαίδευση και την έρευνα από όπου προκύψουν σχετικές ιδέες και σκέψεις. Στη χώρα μας έχουμε απόλυτη ανάγκη αναγνώρισης και ανάδειξης προσωπικοτήτων όπως αυτή του κ. Λεωνίδα Δημητριάδη-Ευγενίδη». Με τη σειρά του, και αφού ευχαρίστησε τη Σύγκλητο για την τιμητική αναγόρευση, ο πρόεδρος του Ιδρύματος Ευγενίδου προχώρησε σε μια γλαφυρή πα-